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Secretária Legislativa da Mesa Diretora

ATA DE SESSÃO

ATA DA 20a SESSÃO ORDINÁRIA DO 8o PERÍODO DA 19a LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO

ATA DA 20a SESSÃO ORDINÁRIA DO 8o PERÍODO DA 19a LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

IMPERATRIZ, ESTADO DO MARANHÃO Em 29 de outubro de 2024, às 8h30min, no Plenário Léo Franklin, e por meio

virtual, a Câmara Municipal de Imperatriz esteve reunida em Sessão Ordinária. Participaram os vereadores: Adhemar Alves de

Freitas Junior, Antonio Silva Pimentel, Aurélio Gomes da Silva, Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Cláudia Fernandes Batista,

Claudio Jhonson Pereira Alves, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, Flamarion de Oliveira Amaral, Jhony dos Santos Silva (on

line), João Francisco Silva, José Mário Célio Henrique Chagas, Manoel Conceição de Almeida, Marcio Renê Gomes de Sousa,

Paulo Roberto Cardoso da Silva, Ricardo Seidel Guimarães, Terezinha de Oliveira Santos, Whelberson Lima Brandão, Zesiel

Ribeiro da Silva e o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa. Ausentes: Alexsandro Barbosa da Silva e Francisco

Rodrigues da Costa. . Verificado quórum regimental, o vereador José Mário Célio Henrique Chagas procedeu à leitura dos

versículos de 1 a 5 do capítulo 147 do livro de Salmos da Bíblia Sagrada. Ante a ausência momentânea da primeira-secretária,

Cláudia Fernandes Batista, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, solicitara ao segundo-vice-presidente, José Mário

Célio Henrique Chagas, que assumisse os trabalhos da Secretaria. Na sequência, o presidente, Amauri Alberto Pereira de

Sousa, declarou aberta a 20a Sessão Ordinária do 8o Período da 19a Legislatura e autorizou o segundo-vice-presidente, José

Mário Célio Henrique Chagas, a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, ocasião em que o vereador Fabio Hernandez de

Oliveira Sousa solicitou dispensa do procedimento, proposta que foi aceita, quando o presidente, Amauri Alberto Pereira de

Sousa, submeteu a votação o referido documento, que foi aprovado pela unanimidade dos edis presentes. Nesta ocasião, o

presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, comunicou que, em virtude da vacância do cargo de segundo-secretário da Mesa

Diretora, por consequência de licença do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, realizar-se-ia eleição de novo titular

desse cargo, momento em que abriu inscrições de candidatos à vaga, oportunidade em que se inscreveram os edis João

Francisco Silva, Cláudio Jhonson Pereira Alves e Manoel Conceição de Almeida, aos quais o presidente concedeu a palavra.

Ao se dirigir à Tribuna Vereador Freitas Filho, o vereador Cláudio Jhonson Pereira Alves declarou que, como substituto do

edil Wanderson Manchinha Silva Carvalho, gostaria de dar continuidade ao trabalho deste no cargo de segundo-secretário. Ao

fazer uso da Tribuna, o vereador Manoel Conceição de Almeida argumentou que, como não fora reeleito e lhe restava dois

meses na Casa, pretendia encerrar o mandato no exercício de cargo na Mesa Diretora, visto que tudo precisava ser informado a

todos os vereadores e esse era o seu desejo no exercício do cargo. Ao se pronunciar, o edil João Francisco Silva comentou que,

como não fora reeleito e provavelmente não retornaria à Casa em novo mandato, esperava encerrar sua carreira política no

exercício de cargo na Mesa Diretora, a propósito do que frisou que, além da experiência parlamentar, contava com know-how

na área do Direito, razão pela qual se julgava apto ao desempenho das atribuições do cargo de segundo-secretário. Na

sequência, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, submeteu a votação as candidaturas ao cargo de segundo-secretário,

ocasião em que eleito o vereador Cláudio Jhonson Pereira Alves, que obteve os votos dos edis: Adhemar Alves de Freitas

Júnior, Cláudio Jhonson Pereira Alves, Aurélio Gomes da Silva, Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Cláudia Fernandes Batista,

José Mario Célio Henrique Chagas, Zesiel Ribeiro da Silva, Jhony dos Santos Silva (on line) e Amauri Alberto Pereira de

Sousa. Nessa oportunidade, registrou-se voto do edil João Francisco Silva na própria candidatura, enquanto votaram no

vereador Manoel Conceição de Almeida os edis: Flamarion de Oliveira Amaral, Whelberson Lima Brandão, Fabio Hernandez

de Oliveira Sousa, Marcio Renê Gomes de Sousa, Ricardo Seidel Guimarães, Terezinha de Oliveira Santos, Manoel Conceição

de Almeida e João Francisco Silva. Ao transcorrer a votação, o vereador João Francisco Silva retirou sua candidatura e votou

no colega Manoel Conceição de Almeida. Ato contínuo, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, declarou eleito ao

cargo de segundo-secretário da Mesa Diretora o vereador Cláudio Jhonson Pereira Alves. Neste ínterim, o presidente, Amauri

Alberto Pereira de Sousa, comunicou que tramitava na Casa a Lei Orçamentária Anual - LOA, a qual se encontrava sob
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apreciação da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade, de modo que solicitava aos integrantes dessa

Comissão que priorizassem a apreciação desse diploma legal. Nesta ocasião, o edil Zesiel Ribeiro da Silva observou que era

preciso considerar que o Poder Executivo ainda não cumprira o requisito legal da Apresentação de Relatórios Quadrimestrais,

o que tornava praticamente impossível a análise da Lei Orçamentária Anual - LOA. A esse respeito, o vereador Aurélio Gomes

da Silva sugeriu que o presidente da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade oficiasse ao Governo

Municipal para requerer a apresentação dos Relatórios Quadrimestrais faltantes e solicitasse parecer da Procuradoria Jurídica

da Casa sobre a questão. Em seguida, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, autorizou a primeira-secretária, Cláudia

Fernandes Batista, a proceder à leitura da correspondência recebida, quando esta informou que não a havia. Na sequência, o

presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, autorizou a primeira-secretária, Cláudia Fernandes Batista, a proceder à leitura

do Expediente da Casa, que constava da apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos

Projetos de: Decreto Legislativo no 47/2024 de autoria do vereador José Mário Célio Henrique Chagas, que “Concede a

Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Ilson Mateus Rodrigues”; Lei Complementar no 04/2024, de autoria dos vereadores

Aurélio Gomes da Silva, Cláudia Fernandes Batista, Flamarion de Oliveira Amaral, Manoel Conceição de Almeida, Marcio

Renê Gomes de Sousa, Ricardo Seidel Guimarães, José Mário Célio Henriques Chagas, Terezinha de Oliveira Santos, Claudio

Jhonson Pereira Alves, Paulo Roberto Cardoso da Silva, Whelberson Lima Brandão, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, “que

altera a Lei Complementar no 03/2004 - Lei de Zoneamento Urbano”. Logo depois, o presidente, Amauri Alberto Pereira de

Sousa, determinou o encaminhamento das mencionadas matérias à referida Comissão Permanente. Na sequência, o presidente,

Amauri Alberto Pereira de Sousa, autorizou a primeira-secretária, Cláudia Fernandes Batista, a dar prosseguimento à leitura do

Expediente da Casa, que abrangia, ainda, a apresentação, discussão e votação de: Moção de Aplauso ao atleta Lucas Emanoel

Costa Brito, pela conquista do Campeonato Taekwondo Maranhense 2024 (categoria adulto até 68kg), de autoria do vereador

José Mario Célio Henrique Chagas; e três Indicações: no 260/2024, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao

governador Carlos Orleans Brandão Junior, aos deputados estaduais Antônio Pereira Filho, Janaina Lima Araújo e Rildo de

Oliveira Amaral, ao presidente da Agência Executiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense, Vagtônio dos Santos Brandão, e

ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, da firmação de parceria para a climatização do Shopping Popular Luís Danda;

no 261/2024, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e à

secretária municipal de Educação, Cleomar Conceição da Silva, da revitalização e modernização da Biblioteca Municipal,

incluindo-se a climatização de seus ambientes, aquisição de novo acervo bibliográfico e ampliação de salas de pesquisa; no

262/2024, de autoria do vereador José Mario Célio Henrique Chagas, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao

secretário estadual de Infraestrutura , Aparício Bandeira Filho, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário

municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Enrique Dalmas Tavares, da firmação de parceria para a pavimentação em

concreto armado e padronização das calçadas da Av. Liberdade, compreendendo as Vilas Ipiranga e Cafeteira e o Parque

Amazonas. A seguir, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, expôs a discussão a Moção de Aplauso de autoria do

vereador José Mario Célio Henrique Chagas; que argumentou que o professor de taekwondo Lucas Emanoel Costa Brito era

atleta que já havia se sagrado campeão onze vezes em campeonatos realizados no país, de forma que o julgava merecedor do

devido reconhecimento pela conquista do Campeonato Maranhense 2024 (categoria adulto até 68kg). Como ninguém mais se

pronunciasse, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, submeteu a votação a Moção de Aplauso de autoria do vereador

José Mario Célio Henrique Chagas, que foi aprovada pela unanimidade dos edis presentes. Logo após, o presidente, Amauri

Alberto Pereira de Sousa, expôs a discussão a Indicação de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, que destacou a

relevância da climatização do Shopping Popular Luís Danda para maior conforto dos usuários e frequentadores desse órgão.

Ao fazerem uso da palavra, os vereadores José Mario Célio Henrique Chagas e Adhemar Alves de Freitas Junior solicitaram

permissão para subscrever a matéria. Ao se manifestar, o vereador Adhemar Alves de Freitas Júnior observou que se fazia

necessária a adoção de medidas atrativas de público consumidor ao Shopping Popular Luís Danda para que se efetivasse sua

finalidade mercantil, que se encontrava prejudicada pelo baixo afluxo de pessoas, razão pela qual diversos dos pequenos

comerciantes instalados no local cogitavam de voltar a trabalhar em vias públicas de maior circulação de consumidores. Como

ninguém mais se pronunciasse, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, submeteu a votação a Indicação no 260/2024,

que foi aprovada pela unanimidade dos edis presentes. Na sequência, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, expôs a
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discussão a Indicação de sua autoria, momento em que assinalou a importância da leitura, a propósito do que frisou a

necessidade da revitalização e modernização da Biblioteca Municipal, incluindo-se a climatização de seus ambientes, aquisição

de novo acervo bibliográfico e ampliação de salas de pesquisa. Ao fazerem uso da palavra, os vereadores Fabio Hernandez de

Oliveira Sousa e Carlos Hermes Ferreira da Cruz solicitaram permissão para subscrever a matéria. Nessa ocasião, o vereador

Fabio Hernandez de Oliveira Sousa parabenizou o autor da matéria em discussão pela proposição de providências de tamanha

relevância para a promoção da cultura, uma vez que muitos imperatrizenses não tinham condições de adquirir livros e

poderiam ter acesso a eles na Biblioteca Municipal, no que foi seguido pelo edil Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que

acrescentou que, como amante dos livros, possuía uma boa biblioteca. Como ninguém mais se pronunciasse, o presidente,

Amauri Alberto Pereira de Sousa, submeteu a votação a Indicação no 261/2024, que foi aprovada pela unanimidade dos edis

presentes. Instantes depois, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, expôs a discussão a Indicação de autoria do

vereador José Mario Célio Henrique Chagas, que, ao se dirigir à Tribuna, realçou que em vários grandes centros urbanos a

pavimentação asfáltica vinha sendo substituída pela pavimentação em concreto armado, de maior resistência e durabilidade,

medida que viria solucionar a problemática do trânsito em diversas vias públicas da cidade, especialmente, naquela ocasião, na

Av. Liberdade (compreendendo as Vilas Ipiranga e Cafeteira e o Parque Amazonas), onde se fazia necessária também a

padronização das calçadas. Nessa ocasião, o vereador Manoel Conceição de Almeida comentou que a intenção do colega

vereador José Mario Célio Henrique Chagas era boa, mas era necessário considerar que, para a pavimentação de determinadas

vias em concreto armado, fazia-se necessária a adoção prévia de outras providências, uma vez que, após aplicado, ficava difícil

cortar o concreto para a realização de serviços como os de drenagem. A seguir, o edil Adhemar Alves de Freitas Júnior

ressaltou que a matéria evocava questão preocupante, que era o avanço das calçadas sobre o leito de vias públicas, o que

concorria para seu estreitamento e graves prejuízos à mobilidade urbana, momento em que citou como exemplo a Av. da

Liberdade, que era estreita e possuía trânsito em mão dupla, o que dificultava a locomoção dos usuários. Como ninguém mais

se pronunciasse, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, submeteu a votação a Indicação no 262/2024, que foi

aprovada pela unanimidade dos edis presentes. Nesta ocasião, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, propôs a

concessão de Moção de Aplauso, de autoria de todos os vereadores, aos magistrados do Tribunal Regional Eleitoral - TRE,

pela excelência da realização da última eleição municipal, cujos resultados haviam sido divulgados 29 minutos após o

encerramento da votação, de modo que fora o primeiro resultado a ser divulgado no país. Ato contínuo, o presidente, Amauri

Alberto Pereira de Sousa, expôs a discussão a Moção de Aplauso aos magistrados do Tribunal Regional Eleitoral - TRE. Ao se

manifestar, o vereador Adhemar Alves de Freitas Júnior solicitou autorização para subscrever a Moção de Aplauso aos

magistrados do Tribunal Regional Eleitoral - TRE, proposição que julgou justificada pela elevada qualidade do trabalho

desenvolvido no segundo turno das eleições de Imperatriz. Em seguida, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa,

submeteu a votação a proposição de concessão de Moção de Aplauso aos magistrados do TRE, a qual foi aprovada pela

unanimidade dos edis presentes. Logo depois, o vereador Adhemar Alves de Freitas Júnior sugeriu ao presidente, Amauri

Alberto Pereira de Sousa, a expedição de Moção de Pesar pelo falecimento do oftalmologista Mário da Rocha Cortez,

profissional excelente e cidadão de relevante contribuição a causas sociais de Imperatriz, onde contava com excepcional

reputação, no que foi seguido pelo edil Zesiel Ribeiro da Silva e pelo presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, que

enfatizou a luta de Mário da Rocha Cortez, ao lado da esposa, Maria da Glória de Araújo Cortez, contra o câncer, a qual

resultara a fundação da Associação de Amparo aos Pacientes com Câncer da Região Tocantina - Ampare, além de participar de

outras instituições sociais de Imperatriz. A seguir, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, submeteu a votação a Moção

de Pesar proposta, que foi aprovada pela unanimidade dos edis presentes. Na sequência, o presidente, Amauri Alberto Pereira

de Sousa, anunciou a Ordem do Dia, que constava de única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: no

42/2024, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Anthony

Nelson Amaral Dantas”; no 43/2024, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Concede a Medalha do

Mérito Legislativo ao Sr. Eliverton Conceição Silva”. Neste ínterim, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, propôs a

apreciação em bloco dos Projetos de Decreto Legislativo em Pauta, proposta que foi aprovada pela unanimidade dos

vereadores presentes. Em seguida, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, autorizou a primeira-secretária, Cláudia

Fernandes Batista, a proceder à leitura das matérias constantes da Ordem do Dia, que incluíam Pareceres Verbais (nos termos
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do artigo 108 do Regimento Interno) da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação e de Educação, Cultura,

Esporte, Lazer e Turismo, favoráveis às referidas matérias. Ato contínuo, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, expôs

a única discussão o Projeto de Decreto Legislativo no 42/2024, quando repassou a palavra ao autor da matéria, Aurélio Gomes

da Silva, que argumentou que a proposição visava ao reconhecimento da atuação do presidente do Sindicato dos Trabalhadores

nas Indústrias de Papel e Celulose do Sul do Maranhão - Sindcelma, Anthony Nelson Amaral Dantas, que desenvolvia

relevante trabalho em prol da categoria que representava. Ao se pronunciar, o vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz

destacou a trajetória de luta do homenageado, não apenas em prol da categoria que representava, mas também em defesa dos

direitos e interesses coletivos. Imediatamente, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, expôs a única discussão o

Projeto de Decreto Legislativo no 43/2024, quando repassou a palavra ao autor da matéria, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa,

que frisou o merecimento do Sr. Eliverton Conceição Silva, que era professor de educação física da Associação de Pais e

Amigos dos Excepcionais - Apae e grande colaborador dessa instituição, que prestava bons serviços a Imperatriz. Como

ninguém mais se manifestasse, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, submeteu a única votação nominal os Projetos

de Decreto Legislativo no 42/2024 e no 43/2024, que foram aprovados pela unanimidade dos vereadores participantes, na

seguinte ordem: Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, João Francisco Silva, Antonio Silva Pimentel, Marcio Renê Gomes de

Sousa, Paulo Roberto Cardoso da Silva, Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Aurélio Gomes da Silva, Whelberson Lima Brandão,

Manoel Conceição de Almeida, José Mario Célio Henrique Chagas, Cláudio Jhonson Pereira Alves, Cláudia Fernandes Batista,

Zesiel Ribeiro da Silva e Amauri Alberto Pereira de Sousa. Instantes depois, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa,

abriu inscrições a pronunciamentos no Grande Expediente, quando se inscreveram os vereadores: Carlos Hermes Ferreira da

Cruz, Aurélio Gomes da Silva, Cláudio Jhonson Pereira Alves, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa e Manoel Conceição de

Almeida. Ao se dirigir à Tribuna, o edil Carlos Hermes Ferreira da Cruz externou a satisfação de ver eleito prefeito o ex-

vereador da Casa e deputado estadual Rildo de Oliveira Amaral, cuja eleição representava uma virada de página decisiva na

história da cidade, que depositava grande esperança em sua gestão. Instantes depois, o edil Carlos Hermes Ferreira da Cruz

frisou que transcorria naquela data o aniversário da primeira imperatrizense eleita deputada federal, Terezinha Fernandes

[Terezinha das Neves Pereira], que trabalhara intensamente em benefício da cidade, a propósito do que elencou uma série de

iniciativas positivas da então parlamentar em prol do Município. Ao se pronunciar no Grande Expediente, o edil Aurélio

Gomes da Silva expressou alegria pela eleição do ex-vereador Rildo de Oliveira Amaral, que, nativo de Imperatriz, conhecia

toda a problemática da cidade e se dispunha a exercer mandato técnico, comprometido com a ética e a probidade, a começar

por auditoria no “Socorrão” [Hospital Municipal de Imperatriz - HMI], que, apesar das elevadas verbas federais recebidas,

encontrava-se “jogado às traças”. Ao fazer uso da Tribuna no Grande Expediente, o vereador Cláudio Jhonson Pereira Alves

declarou que, em virtude da grande onda de calor que se verificava na cidade, a qual costumava se seguir de fortes chuvas,

apresentaria Indicação de desobstrução dos riachos do Município, com vistas a evitar inundações. Nesta oportunidade, o edil

Cláudio Jhonson Pereira Alves se referiu à precária situação em que se encontrava a Av. Bayma Júnior, cuja recuperação era

um sonho da comunidade da região do Grande Bom Jesus, onde se encontravam localizados o Cemitério Bom Jesus e campus

da Universidade Federal do Maranhão - Ufma. Finalmente, o edil Cláudio Jhonson Pereira Alves fez referência à eleição do

deputado Rildo de Oliveira Amaral a prefeito de Imperatriz, ocasião em que lembrou que naquela data seria celebrada missa de

ação de graças por sua eleição na Paróquia de São José do Egito, da qual fazia parte. Ante ausência momentânea do presidente,

Amauri Alberto Pereira de Sousa, o primeiro-vice-presidente, Zesiel Ribeiro da Silva, assumiu a direção dos trabalhos. Neste

ínterim, inscritos para se manifestar da Tribuna, solicitaram dispensa da palavra os vereadores Fabio Hernandez de Oliveira

Sousa e Manoel Conceição de Almeida. Como nada mais houvesse a tratar, o primeiro-vice-presidente, Zesiel Ribeiro da Silva,

deu por encerrada a Sessão. Tasso Assunção e José Ribamar Silva de Sousa secretários ad hoc, lavraram a presente ata, que,

após revisada pela servidora Zilda de Carvalho Pereira, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário Léo Franklin,

da Câmara Municipal de Imperatriz, Estado do Maranhão, em 29 de outubro de 2024. Amauri Alberto Pereira de Sousa

Presidente Zesiel Ribeiro da Silva Primeiro-vice-presidente José Mário Célio Henrique Chagas Segundo-vice-presidente

Cláudia Fernandes Batista Primeira-secretária Cláudio Jhonson Pereira Alves Segundo-secretário  

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira
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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO SEGUNDO SUPLENTE DE VEREADOR CLAUDIO JHONSON

PEREIRA ALVES NO CARGO DE VEREADOR - 16-2-2024

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO SEGUNDO SUPLENTE DE VEREADOR CLAUDIO JHONSON PEREIRA

ALVES NO CARGO DE VEREADOR - 16-2-2024 CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ, ESTADO DO

MARANHÃO Em 23 de outubro de 2024, às 9 horas, no Plenário Léo Franklin da Câmara Municipal de Imperatriz esteve

reunida em Sessão Solene de Posse do Segundo suplente de Vereador Claudio Jhonson Pereira Alves, filiado ao Partido

Socialista Brasileiro - PSB, convocado a assumir o cargo em virtude de licença do vereador Rubem Lopes Lima.

Compareceram os vereadores: Adhemar Alves de Freitas Junior, Aurélio Gomes da Silva, Carlos Hermes Ferreira da Cruz,

Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, Flamarion de Oliveira Amaral, João Francisco Silva, José Mario Célio Henrique Chagas,

Manoel Conceição de Almeida, Ricardo Seidel Guimarães, Whelberson Lima Brandão, Zesiel Ribeiro da Silva e o presidente,

Amauri Alberto Pereira de Sousa, além do suplente de vereador Cláudio Jhonson Pereira Alves. Ausentes os edis: Antonio

Silva Pimentel, Alexsandro Barbosa da Silva, Cláudia Fernandes Batista, Jhony dos Santos Silva, Marcio Renê Gomes de

Sousa, Paulo Roberto Cardoso da Silva, Terezinha de Oliveira Santos e Wanderson Manchinha Silva Carvalho. Aberta a

Sessão, o primeiro-vice-presidente, Zesiel Ribeiro da Silva, apresentou boas-vindas ao segundo suplente de vereador Claudio

Jhonson Pereira Alves, momento em que assinalou a presença de familiares e amigos deste: Aline Marques Borges Alves

(esposa), Francineide Pereira Alves e Cleverton Pereira Alves (irmãos), Aldair Baía de Sousa (cunhado), Clayton Noleto Silva

e Raimundo Trajano da Silva (amigos). Nesta ocasião, o primeiro-vice-presidente, Zesiel Ribeiro da Silva, observou que o

segundo suplente de vereador Claudio Jhonson Pereira Alves apresentara a documentação requerida, momento em que exibiu

seu Diploma de 2o Suplente de Vereador, expedido pelo Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, em 18 de dezembro de

2020, bem como sua declaração de bens. Na sequência, o primeiro-vice-presidente, Zesiel Ribeiro da Silva, em conformidade

com o inciso IV do artigo 6o do Regimento Interno da Câmara Municipal, convidou o segundo suplente de vereador José

Mario Célio Henrique Chagas a prestar juramento, que se deu nos seguintes termos: “Prometo exercer, com dedicação e

lealdade, o meu mandato, defender e cumprir a Constituição Federal e Estadual, a Lei Orgânica do Município, respeitar o

cumprimento das leis, preservando os interesses do Município e o bem geral de sua população - assim prometo”. Nesta

ocasião, o primeiro-vice-presidente, Zesiel Ribeiro da Silva, declarou empossado no cargo de vereador o segundo suplente

Claudio Jhonson Pereira Alves, momento em que lhe manifestou votos de pleno êxito no desempenho de suas atribuições, após

o que lhe franqueou a palavra. Ao se manifestar da Tribuna Vereador Freitas Filho, o vereador recém-empossado, Cláudio

Jhonson Pereira Alves, agradeceu a Deus pela oportunidade de representar o povo de Imperatriz na Câmara Municipal,

oportunidade em que se referiu à atuação política do pai, o ex-vereador Delfino Pereira Alves, após o que teceu considerações

sobre sua participação nos movimentos sociais, atuação que o conduziu à vida política. Nesta ocasião, o primeiro-vice-

presidente, Zesiel Ribeiro da Silva, abriu inscrições dos edis que pretendessem se pronunciar, quando se inscreveram os

vereadores Carlos Hermes Ferreira da Cruz, Manoel Conceição de Almeida, João Francisco Silva, Fabio Hernandez de

Oliveira Sousa. Ao se pronunciar da Tribuna, o vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz agradeceu ao colega Wanderson

Manchinha Silva Carvalho por realizar o sonho do vereador empossado e de sua família de exerce cargo no Parlamento

Municipal, a propósito do que lembrou da longa amizade que mantinha com este em atividades em movimentos estudantis e

sociais, trajetória em que, embora não houvesse logrado eleger-se, obtivera boa votação nos pleitos em que concorrera, de

forma que o exercício do cargo representaria oportunidade de dar prosseguimento à propositiva atuação política que

desempenhava na cidade. Logo depois, o edil Carlos Hermes Ferreira da Cruz lamentou que não houvessem sido reeleitos os

colegas Aurélio Gomes da Silva e Manoel Conceição de Almeida, o que considerava imenso prejuízo à cidade. Ao se

manifestar, o vereador Adhemar Alves de Freitas Júnior apresentou boas-vindas ao colega Claudio Jhonson Pereira Alves e lhe

desejou pleno êxito no desempenho das atribuições parlamentares, no que foi seguido pelos edis José Mario Célio Henrique

Chagas e Aurélio Gomes da Silva, que frisou a grande dimensão da responsabilidade da atividade parlamentar, incluindo-se a

análise e aprovação da Lei Orçamentária Anual, orçada para o ano vindouro em mais de um bilhão e duzentos milhões de reais.

Neste ínterim, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, assumiu o comando da Sessão Solene. Ao fazer uso da palavra,
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o edil Manoel Conceição de Almeida apresentou boas-vindas ao colega Claudio Jhonson Pereira Alves, momento em que

ponderou que, embora julgassem que poderiam exercer poder resolutivo quanto à problemática municipal, uma vez no

desempenho do cargo, descobriam que a boa vontade deparava grandes limitações, assim como propostas indecentes que

deveriam eticamente rejeitar. Como nada mais houvesse a tratar, o presidente, Amauri Alberto Pereira de Sousa, deu por

encerrada a Sessão Solene. Tasso Assunção e José Ribamar Silva de Sousa, secretários ad hoc, lavraram a presente ata, que,

após revisada pela servidora Zilda de Carvalho Pereira, vai assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário Léo Franklin

da Câmara Municipal de Imperatriz, Estado do Maranhão, em 23 de outubro de 2024. Amauri Alberto Pereira de Sousa

Presidente Zesiel Ribeiro da Silva Primeiro vice-presidente José Mario Célio Henrique Chagas Segundo vice-presidente

Cláudia Fernandes Batista Primeira-secretária  

Publicado por: Alailton Gama de Cerqueira

Código identificador: xyxyr3i9na820241030141058
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